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Начало формы

1. Найдите значение выражения [image: image2.jpg]1,3-3.8
19



. 

[image: image3.wmf]


2. Фирма «Связь» выпустила в продажу две новые модели телефонов – модель А и модель В. На графиках показано, как эти модели продавались в течение года. (По горизонтальной оси откладывается время, прошедшее с начала продаж – в месяцах, а по вертикальной — число телефонов, проданных за это время – в тыс. шт.). На сколько телефонов модели А было продано больше, чем телефонов модели В за первые 8 месяцев года? Ответ дайте в тыс. штук. .
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[image: image5.wmf]


3. Из объявления фирмы, проводящей обучающие семинары: «Стоимость участия в семинаре — 3000 р. с человека. Группам от организаций предоставляются скидки: от 5 до 10 человек — 5%; более 10 человек —8%». Сколько рублей должна заплатить организация, направившая на семинар группу из 8 человек? 

[image: image6.wmf]


4. На координатной прямой отмечено число a.

[image: image7.jpg]




Какому из отрезков принадлежит число a ? 

[image: image8.wmf][−5; −4] 

[image: image9.wmf][−4; −3] 

[image: image10.wmf][−3; −2] 

[image: image11.wmf][3; 4] 

5. Какому из данных выражений равно произведение [image: image12.jpg]81-3*




[image: image13.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/GIA-2012/D-test_1/D_1_2v_5.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image14.jpg]243%




[image: image15.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/GIA-2012/D-test_1/D_1_2v_6.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image16.jpg]



[image: image17.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/GIA-2012/D-test_1/D_1_2v_7.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image18.jpg]gk+d




[image: image19.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/GIA-2012/D-test_1/D_1_2v_8.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image20.jpg]g1++3




6. При проектировании торгового центра запланирована постройка эскалатора для подъёма на высоту 4,5 м под углом 300 к горизонту. Найдите длину эскалатора (в метрах). ?

[image: image21.jpg]



[image: image22.wmf]


7. Решите уравнение [image: image23.jpg]


. 

[image: image24.wmf]


8. Окружность с центром O касается сторон угла с вершиной A в точках B и C. Найдите угол BAC, если угол BOC равен 127°. Ответ дайте в градусах. Единицы измерения в ответе не указывайте. 

[image: image25.jpg]



[image: image26.wmf]


9. Площадь любого выпуклого четырехугольника можно вычислять по формуле [image: image27.jpg]1
§ = ~dydsina
5 e



, где d1, d2 - длины его диагоналей, а α угол между ними. Вычислите sinα, если S = 21, d1 = 7, d2 = 15. 

[image: image28.wmf]


10. На диаграмме показано содержание питательных веществ в фасоли. 
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Определите по диаграмме, содержание каких веществ превосходит 50%. (* – к прочему относятся вода, витамины и минеральные вещества.)

[image: image30.wmf]белки

[image: image31.wmf]жиры

[image: image32.wmf]углеводы

[image: image33.wmf]прочее

11. В таблице представлены результаты четырёх стрелков, показанные ими на тренировке. Тренер решил послать на соревнования того стрелка, у которого относительная частота попаданий выше. Кого из стрелков выберет тренер? В ответе укажите номер спортсмена.
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[image: image35.wmf]


12. Для каждой функции, заданной формулой, укажите её график.
А) y = 2x2 − 4 ; Б) y = x − 4 ; В) y = x + 4.
1) [image: image36.jpg]


; 2) [image: image37.jpg])




; 
3) [image: image38.jpg]=¥ |




; 4) [image: image39.jpg]


. 

А [image: image40.wmf]


Б [image: image41.wmf]


В [image: image42.wmf]


13. Путь от посёлка до железнодорожной станции пешеход прошёл за 3 ч, а велосипедист проехал за 1,2 ч. С какой скоростью (в км/ч) ехал велосипедист, если его скорость на 9 км/ч больше скорости пешехода? . 

[image: image43.wmf]


14. Из прямоугольника со сторонами 5 см и 7 см вырезали квадрат со стороной 3 см. Найдите площадь оставшейся фигуры. Ответ дайте в см2 
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[image: image45.wmf]


15. Укажите номера верных утверждений. 

[image: image46.wmf]Если в четырёхугольнике диагонали перпендикулярны, то этот четырёхугольник – ромб. 

[image: image47.wmf]Если при пересечении двух прямых третьей накрест лежащие углы равны, то прямые параллельны.

[image: image48.wmf]Если гипотенуза и острый угол одного прямоугольного треугольника соответственно равны гипотенузе и углу другого прямоугольного треугольника, то такие треугольники равны. 

[image: image49.wmf]Если расстояние между центрами двух окружностей меньше суммы их радиусов, то эти окружности касаются.

[image: image50.wmf]В любую трапецию можно вписать окружность.

16. Окружность, изображённая на рисунке, задаётся уравнением [image: image51.jpg]


, а прямая уравнением y = −2x. Вычислите координаты точки A.

[image: image52.jpg]



[image: image53.wmf]


17. Упростите выражение [image: image54.jpg]-7 S+ab



и найдите его значение при [image: image55.jpg]


. В ответе запишите квадрат полученного значения. 

[image: image56.wmf]


18. Решите неравенство 5x − 2(4 − 2x) > 4x + 9. Запишите ответ в виде промежутка.

[image: image57.wmf]


Часть 2. 



19. Найдите значение выражения [image: image58.jpg]


.

[image: image59.wmf]


20. В параллелограмме проведены биссектрисы противоположных углов. Докажите, что отрезки биссектрис, заключенные внутри параллелограмма, равны.

Можете записать свои идеи доказательства в комментариях к материалу. 

21. Первая прямая проходит через точки (0;4,5) и (3;6). Вторая прямая проходит через точки (1;2) и (–4;7). Найдите координаты общей точки этих двух прямых. 

[image: image60.wmf]


22. Смешав 60%-ый и 30%-ый растворы кислоты и добавив 5 кг чистой воды, получили 20%-ый раствор кислоты. Если бы вместо 5 кг воды добавили 5 кг 90%-го раствора той же кислоты, то получили бы 70%-ый раствор кислоты. Сколько килограммов 60%-го раствора использовали для получения смеси? 

[image: image61.wmf]


23. Прямая, параллельная основаниям MP и NK трапеции MNKP, проходит через точку пересечения диагоналей и пересекает её боковые стороны MN и KP в точках A и B соответственно. Найдите длину AB, если MP=40 см, NK=24 см. 

[image: image62.wmf]


[image: image63.wmf]Очистить форму
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Тест 1-01

	Рациональнее числа

В ответе записывайте цифру или цифры (как того требует вопрос), не используя знаков препинания, пробелы. 



[image: image64.png]



Начало формы

1. Укажите выражение, значение которого является наименьшим [image: image65.jpg]S
+
-





[image: image66.wmf]


2. Какому из выражений равно произведение [image: image67.jpg]


. [image: image68.jpg]18108 2 %107 4 2: 1078 4 2107




[image: image69.wmf]


3. Запишите в ответе номера верных равенств [image: image70.jpg]Wi

Wi




. 

[image: image71.wmf]


4. Каждому выражению поставьте в соответствие его значение [image: image72.jpg]B.36:80




. 

1) 3,2 2) 1,75 3) 0,45 

[image: image73.wmf]


5. Запишите в ответе номера выражений, значения которых положительны [image: image74.jpg]2.3 —2,5-3
)3 %2 —(=0,6):(-0,5) 3 2,




. 

[image: image75.wmf]


6. Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно 0 [image: image76.jpg]) (D (=07 (17 = (=1 g = P (1) gy = P (=)



. 

[image: image77.wmf]


7. Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно -5. [image: image78.jpg]1) —4:1,25+10 2 —4-(=1,25)-10

34 (1,25 - 10 4 4:1,25-10



. 

[image: image79.wmf]


8. Соотнесите обыкновенные дроби с равными им десятичными [image: image80.jpg]P
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1) 0,5 2) 0,02 3) 0,12 4) 0,625 

[image: image81.wmf]


[image: image82.wmf]Очистить форму


Конец формы


Тест 2-01

Представление данных в виде таблиц, диаграмм

	[image: image83.png]



Представление данных в виде таблиц, диаграмм

1. [image: image84.wmf]

На диаграмме показано содержание питательных веществ в молочном шоколаде. Определите по диаграмме, содержание каких веществ преобладает? 
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[image: image86.wmf]жиры 
[image: image87.wmf]белки 
[image: image88.wmf]углеводы 
[image: image89.wmf]прочее 

2. [image: image90.wmf]

На диаграмме показано содержание питательных веществ в сливочных сухарях. Определите по диаграмме, содержание каких веществ преобладает? 
[image: image91.jpg]cyxapn
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[image: image92.wmf]жиры 
[image: image93.wmf]белки 
[image: image94.wmf]углеводы 
[image: image95.wmf]прочее 

3. [image: image96.wmf]

На диаграмме показано содержание питательных веществ в творожных сырках. Определите по диаграмме, содержание каких веществ преобладает? 
[image: image97.jpg]CBIPKI
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[image: image98.wmf]белки 
[image: image99.wmf]жиры 
[image: image100.wmf]углеводы
[image: image101.wmf]прочее 

4. [image: image102.wmf]

На диаграмме показано содержание питательных веществ в сгущенном молоке. Определите по диаграмме, содержание каких веществ преобладает? 
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[image: image104.wmf]жиры 
[image: image105.wmf]белки 
[image: image106.wmf]углеводы 
[image: image107.wmf]прочее 

5. [image: image108.wmf]

На диаграмме показан возрастной состав населения Индонезии. Определите по диаграмме, население какого возраста преобладает? 
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[image: image110.wmf]0 - 14 лет 
[image: image111.wmf]15 - 50 лет 
[image: image112.wmf]51 - 64 лет
[image: image113.wmf]65 лет и старше 

6. [image: image114.wmf]

На диаграмме показан возрастной состав населения России. Определите по диаграмме, население какого возраста преобладает? 
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[image: image116.wmf]0-14лет 
[image: image117.wmf]15 - 50 лет 
[image: image118.wmf]51 - 64 лет
[image: image119.wmf]65 лет и старше 

7. [image: image120.wmf]

На диаграмме показан возрастной состав населения Греции. Определите по диаграмме, население какого возраста преобладает? 
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[image: image122.wmf]0-14лет 
[image: image123.wmf]15-50лет 
[image: image124.wmf]51-64лет
[image: image125.wmf]65 лет и старше 

8. [image: image126.wmf]

На диаграмме показан религиозный состав населения США. Определите по диаграмме, какая из религиозных групп преобладает? 
[image: image127.jpg]



[image: image128.wmf]протестанты 
[image: image129.wmf]католики 
[image: image130.wmf]мусульмане 
[image: image131.wmf]прочие 

9. [image: image132.wmf]

На диаграмме показан религиозный состав населения Великобритании. Определите по диаграмме, какая из религиозных групп преобладает? 
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[image: image134.wmf]протестанты 
[image: image135.wmf]католики
[image: image136.wmf]мусульмане 
[image: image137.wmf]прочие 

10. [image: image138.wmf]

На диаграмме показано распределения земель Приволжского Федерального округа по категориям. Определите по диаграмме, земли какой категории преобладают? 
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[image: image140.wmf]Земли лесного фонда 
[image: image141.wmf]Земли сельскохозяйственного фонда 
[image: image142.wmf]Земли запаса 
[image: image143.wmf]прочее 

11. [image: image144.wmf]

На диаграмме показано распределения земель Дальневосточного Федерального округа по категориям. Определите по диаграмме, земли какой категории преобладают? 
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[image: image146.wmf]Земли лесного фонда 
[image: image147.wmf]Земли сельскохозяйственного фонда 
[image: image148.wmf]Земли запаса 
[image: image149.wmf]прочее

12. [image: image150.wmf]

На диаграмме показано содержание питательных веществ в какао-порошке. Определите по диаграмме, содержание каких веществ наименьшее? 
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[image: image152.wmf]жиры
[image: image153.wmf]белки
[image: image154.wmf]углеводы
[image: image155.wmf]прочее 

13. [image: image156.wmf]

На диаграмме показано содержание питательных веществ в сливочных сухарях. Определите по диаграмме, содержание каких веществ наименьшее. 
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[image: image158.wmf]жиры 
[image: image159.wmf]белки 
[image: image160.wmf]углеводы 
[image: image161.wmf]прочее

[image: image162.wmf]





[image: image163.wmf]Сбросить ответы
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Тест 3-01

Измерения, оценки

	[image: image164.png]



Измерения, оценки

1. [image: image165.wmf]

Городской бюджет составляет 45 млн. р., а расходы на одну из его частей составили 12,5%. Сколько рублей потрачено на эту статью бюджета?

[image: image166.wmf]5625000р. 
[image: image167.wmf]562,5р. 
[image: image168.wmf]50625000р. 
[image: image169.wmf]562500 р.

2. [image: image170.wmf]

В цирке перед началом представления было продано 2/5 всех воздушных шариков, а в антракте – еще 12 штук. После этого осталась половина всех шариков, приготовленных для продажи. Сколько шариков было первоначально?

[image: image171.wmf]40 
[image: image172.wmf]80 
[image: image173.wmf]120 
[image: image174.wmf]60 

3. [image: image175.wmf]

Сберегательный банк начисляет на срочный вклад 20% годовых. Вкладчик положил на счет 800 р. Какая сумма будет на этом счете через год, если никаких операций со счетом проводиться не будет?

[image: image176.wmf]960р. 
[image: image177.wmf]820р. 
[image: image178.wmf]160р.
[image: image179.wmf]1600 р. 

4. [image: image180.wmf]

Товар на распродаже уценили на 20%, при этом он стал стоить 680 р. Сколько стоил товар до распродажи?

[image: image181.wmf]136р. 
[image: image182.wmf]816р. 
[image: image183.wmf]700р. 
[image: image184.wmf]850 р. 

5. [image: image185.wmf]

Государству принадлежит 60% акций предприятия, остальные акции принадлежат частным лицам. Общая прибыль предприятия за год составила 40 млн. р. Какая сумма из этой прибыли должна пойти на выплату частным акционерам?

[image: image186.wmf]400000р. 
[image: image187.wmf]16000000р. 
[image: image188.wmf]24000000р.
[image: image189.wmf]100000000 р. 

6. [image: image190.wmf]

Акции предприятия распределены между государством и частными лицами в отношении 3:5. Общая прибыль предприятия за год составила 32 млн. р. Какая сумма из этой прибыли должна пойти на выплату частным акционерам?

[image: image191.wmf]4000000р.
[image: image192.wmf]12000000р.
[image: image193.wmf]20000000р.
[image: image194.wmf]6400000 р.

7. [image: image195.wmf]

На пост председателя школьного совета претендовали два кандидата. В голосовании приняли участие 120 человек. Голоса между кандидатами распределились в отношении 3:5. Сколько голосов получил победитель?

[image: image196.wmf]15
[image: image197.wmf]24 
[image: image198.wmf]45 
[image: image199.wmf]75

8. [image: image200.wmf]

Число хвойных деревьев в парке относится к числу лиственных как 1:4. Сколько процентов деревьев в парке составляют лиственные?

[image: image201.wmf]20% 
[image: image202.wmf]25% 
[image: image203.wmf]40% 
[image: image204.wmf]80% 

9. [image: image205.wmf]

Средний вес мальчиков того же возраста, что и Сергей, равен 48 кг. Вес Сергея составляет 120% среднего веса. Сколько весит Сергей?

[image: image206.wmf]60кг 
[image: image207.wmf]57,6кг
[image: image208.wmf]40кг 
[image: image209.wmf]9,6 кг 

10. [image: image210.wmf]

В начале года число абонентов интернет-компании «Север» составляло 200 тыс. чел., а в конце года их стало 210 тыс. чел. На сколько процентов увеличилось за год число абонентов этой компании?

[image: image211.wmf]на5% 
[image: image212.wmf]на10% 
[image: image213.wmf]на0,05% 
[image: image214.wmf]на 105% 
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Тест по математике содержит 30 заданий, из которых 18 заданий по алгебре, остальные –– по геометрии. В каком отношении содержатся в тесте алгебраические и геометрические задания?
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12. [image: image220.wmf]

Какая сумма (в рублях) будет проставлена в кассовом чеке, если стоимость товара 700 р., и покупатель оплачивает его по дисконтной карте с 7%-ной скидкой?
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13. [image: image225.wmf]

В период распродажи магазин снижал цены дважды: в первый раз на 30%, во второй – на 50%. Сколько рублей стал стоить чайник после второго снижения цен, если до начала распродажи он стоил 700 р.?
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	Ответ записывайте целыми числами или десятичными дробями. 
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Прямоугольный треугольник

1. Мальчик прошел от дома по направлению на восток 450 м. Затем повернул на север и прошел 240 м. На каком расстоянии (в метрах) от дома оказался мальчик? 

[image: image233.wmf]


2. Девочка прошла от дома по направлению на запад 420 м. Затем повернула на север и прошла 920 м. После этого она повернула на восток и прошла еще 420 м. На каком расстоянии (в метрах) от дома оказалась девочка? 

[image: image234.wmf]


3. Мальчик и девочка, расставшись на перекрестке, пошли по взаимно перпендикулярным дорогам, мальчик со скоростью 4 км/ч, девочка — 3 км/ч. Какое расстояние (в километрах) будет между ними через 12 минут? 
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4. Два парохода вышли из порта, следуя один на север, другой на запад. Скорости их равны соответственно 10 км/ч и 24 км/ч. Какое расстояние (в километрах) будет между ними через 3 часа? 
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5. В 60 м одна от другой растут две сосны. Высота одной 48 м, а другой — 16 м. Найдите расстояние (в метрах) между их верхушками. 
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6. Человек ростом 1,5 м стоит на расстоянии 16 шагов от столба, на котором висит фонарь. Тень человека равна четырем шагам. На какой высоте (в метрах) расположен фонарь? 
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7. Человек ростом 1,8 м стоит на расстоянии 6 м от столба, на котором висит фонарь на высоте 7,2 м. Найдите длину тени человека в метрах. 
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Вероятность

1. Коля выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 5. 
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2. Андрей выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 33. 
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3. Коля выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 4. 
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4. Андрей выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 10. 
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5. Коля выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 93. 
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6. Максим выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 98. 
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7. Женя выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 2. 
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8. Стас выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 20. 
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9. Вова выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 49. 
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10. Валя выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 50. 
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11. Женя выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 52. 
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12. ) Стас выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 94 
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13. Максим выбирает трехзначное число. Найдите вероятность того, что оно делится на 91. 
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Действительные числа

1. [image: image257.wmf]

Расположите в порядке возрастания числа [image: image258.jpg]430, 343 55



: 
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Расположите в порядке убывания числа [image: image268.jpg]430, 343 55
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Расположите в порядке возрастания числа [image: image278.jpg]2.5, 542, 6
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Расположите в порядке убывания числа [image: image288.jpg]2.5, 542, 6
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Найдите значение выражения [image: image298.jpg]
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Найдите значение выражения [image: image304.jpg]
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Какое из следующих выражений равно [image: image310.jpg]


.
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Какое из следующих выражений равно [image: image320.jpg]
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Найдите значение выражения: [image: image330.jpg](1,6-107%)(2-1077)
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Представьте выражение [image: image336.jpg]


в виде степени с основанием c.
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Представьте выражение [image: image346.jpg]


в виде степени с основанием x.
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Найдите значение выражения [image: image356.jpg]
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Арифметическая и геометрическая прогрессии

1. [image: image375.wmf]

Последовательность задана формулой [image: image376.jpg]


. Какое из указанных чисел является членом этой последовательности? 
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Последовательность задана формулой [image: image382.jpg]


. Какое из указанных чисел является членом этой последовательности? 
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Последовательность задана формулой [image: image388.jpg]


. Какое из следующих чисел не является членом этой последовательности? 
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Последовательность задана формулой [image: image396.jpg]ci=2n+3
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. Какое из следующих чисел не является членом этой последовательности? 
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Какое из указанных чисел не является членом последовательности [image: image404.jpg]


?
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Какое из указанных чисел не является членом последовательности [image: image413.jpg]


?
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Последовательность задана формулой [image: image421.jpg]


. Сколько членов в этой последовательности больше 1? 
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Последовательность задана формулой [image: image427.jpg]


. Сколько членов в этой последовательности больше 1?
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Числа и вычисления
1. [image: image435.wmf]

Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image436.png]


. Какая это точка? 
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Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image443.png]


. Какая это точка? 
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Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image450.png]


. Какая это точка? 
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Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image457.png]


. Какая это точка? 
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Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image464.png]


. Какая это точка? 
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6. [image: image470.wmf]

Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image471.png]


. Какая это точка? 
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7. [image: image477.wmf]

Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image478.png]


. Какая это точка? 
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8. [image: image484.wmf]

Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image485.png]


. Какая это точка? 
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9. [image: image491.wmf]

Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image492.png]


. Какая это точка? 
[image: image493.png]10




[image: image494.wmf]M [image: image495.wmf]N [image: image496.wmf]P [image: image497.wmf]Q 

10. [image: image498.wmf]

Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image499.png]


. Какая это точка? 
[image: image500.png]



[image: image501.wmf]M [image: image502.wmf]N [image: image503.wmf]P [image: image504.wmf]Q 

11. [image: image505.wmf]

Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image506.png]


. Какая это точка? 
[image: image507.png]



[image: image508.wmf]M [image: image509.wmf]N [image: image510.wmf]P [image: image511.wmf]Q 

12. [image: image512.wmf]

Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image513.png]


. Какая это точка? 
[image: image514.png]MP

10

M




[image: image515.wmf]M [image: image516.wmf]N [image: image517.wmf]P [image: image518.wmf]Q 

13. [image: image519.wmf]

Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу [image: image520.png]


. Какая это точка? 
[image: image521.png]10




[image: image522.wmf]M [image: image523.wmf]N [image: image524.wmf]P [image: image525.wmf]Q

[image: image526.wmf]





[image: image527.wmf]Сбросить ответы
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Буквенные выражения

Тест 9-01

	Образец записи обыкновенной дроби [image: image528.jpg]


в ответе: 3(2/7). 



[image: image529.png]



Начало формы

1. Расстояние s (в метрах) до места удара молнии можно приближенно вычислить по формуле s = 330t, где t — количество секунд, прошедших между вспышкой молнии и ударом грома. Определите, на каком расстоянии от места удара молнии находится наблюдатель, если t = 21. Ответ дайте в километрах, округлив его до целых. 

[image: image530.wmf]


2. Найдите значение выражения [image: image531.jpg]


при [image: image532.jpg].




[image: image533.wmf]


3. Найдите значение выражения [image: image534.jpg]1—6y+9y°



при y = -0,1 

[image: image535.wmf]


4. Найдите значение выражения [image: image536.jpg]0.4x +0,1x*—9



при x = -1. 

[image: image537.wmf]


5. Найдите значение выражения [image: image538.jpg]0,2’ —0,8x—6



при x = -1. 

[image: image539.wmf]


6. Найдите значение выражения x+3y+3z при x = -0,2; y = -0,9; z = 2,2. 

[image: image540.wmf]


7. Найдите значение выражения [image: image541.jpg]atb



при a = 3,4; b = 1,7; c = 2,5. 

[image: image542.wmf]


8. Найдите значение выражения [image: image543.jpg]atx

o




при a = -4,4; x = -2,2. 

[image: image544.wmf]


9. Найдите значение выражения [image: image545.jpg]


при a = 5,4; b = 1,2; c = 0,36. 

[image: image546.wmf]


10. Найдите значение выражения [image: image547.jpg]


при a = 1,98; b = 1,1; c = 1,5. 

[image: image548.wmf]


11. Найдите значение выражения [image: image549.jpg]ub



при a = 8,8; b = 6,3; c = 1,6. 

[image: image550.wmf]


12. Найдите значение выражения [image: image551.jpg]


при a = -40; b = -30. 

[image: image552.wmf]


13. Найдите значение выражения [image: image553.jpg]


при a = 4; c = 121. 

[image: image554.wmf]


14. Найдите значение выражения [image: image555.jpg]


при a = 2,25; c = 2,56. 

[image: image556.wmf]


15. Найдите значение выражения [image: image557.jpg]


при a = 324; b = 36 

[image: image558.wmf]


[image: image559.wmf]Очистить форму
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Алгебраическая дробь

Тест 10-1

	[image: image560.png]



Начало формы

Задания 10 из открытого банка заданий ГИА
1. [image: image561.wmf]

В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение (х-2)(х-3)?

[image: image562.wmf](2-х)(х-3) 
[image: image563.wmf](х-2)(3-х) 
[image: image564.wmf](2-х)(3-х) 
[image: image565.wmf]-(х-2)(х-3) 

2. [image: image566.wmf]

В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение (х-1)(х+5) ?

[image: image567.wmf](х+1)(-х-5) 
[image: image568.wmf](1-х)(х-5) 
[image: image569.wmf](1-х)(-5-х) 
[image: image570.wmf]-(х-1)(х-5) 

3. [image: image571.wmf]

В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение (х+2)(х+4)?

[image: image572.wmf](-2-х)(-4-х) 
[image: image573.wmf]-(х+2)(х+4) 
[image: image574.wmf](-2-х)(х-4)
[image: image575.wmf](х-2)(-х-4) 

4. [image: image576.wmf]

Упростите выражение (b-2)2 - 2b(5b - 2)?

[image: image577.wmf]-9b2+4 
[image: image578.wmf]-9b2+8b+4 
[image: image579.wmf]-9b2-8b+4 
[image: image580.wmf]-9b2 - 6b + 4 

5. [image: image581.wmf]

Упростите выражение (b-6)2 - 2b(3b-6)?

[image: image582.wmf]-5b2-6b+36 
[image: image583.wmf]-5b2+6b+36 
[image: image584.wmf]-5b2-4b+36
[image: image585.wmf]-5b2 + 36 

6. [image: image586.wmf]

Упростите выражение (b-5)2 - 2b(-4b - 5)?

[image: image587.wmf]9b2+4b+25
[image: image588.wmf]9b2-4b+25
[image: image589.wmf]9b2+25
[image: image590.wmf]9b2 - 7b + 25

7. [image: image591.wmf]

В выражении 6х2 - 4ху вынесли за скобки множитель -2х. В каком случае преобразование выполнили верно?

[image: image592.wmf]-2х(-3х-2у)
[image: image593.wmf]-2х(2у-3х) 
[image: image594.wmf]-2х(2у+3х) 
[image: image595.wmf]-2х(3х-2у)

8. [image: image596.wmf]

В выражении -6х2 + 15ху вынесли за скобки множитель 3х. В каком случае преобразование выполнили верно?

[image: image597.wmf]3х(-2х-5у) 
[image: image598.wmf]3х(-2х+5у) 
[image: image599.wmf]3х(2х-5у) 
[image: image600.wmf]3х(2х + 5у) 

9. [image: image601.wmf]

В выражении 12х2 + 20ху вынесли за скобки множитель 4х. В каком случае преобразование выполнили верно?

[image: image602.wmf]4х(3х+5у) 
[image: image603.wmf]4х(-3х-5у)
[image: image604.wmf]4х(-3х+5у) 
[image: image605.wmf]4х(3х - 5у) 

10. [image: image606.wmf]

Какой из следующих квадратных трехчленов нельзя разложить на множители?

[image: image607.wmf]х2-2х-1 
[image: image608.wmf]х2+6х+5 
[image: image609.wmf]х2-4х+5 
[image: image610.wmf]х2 - 6х + 9 

11. [image: image611.wmf]

Какой из следующих квадратных трехчленов нельзя разложить на множители?

[image: image612.wmf]х2-х-2 
[image: image613.wmf]х2+6х+12 
[image: image614.wmf]х2-25
[image: image615.wmf]х2 - 4

12. [image: image616.wmf]

Какой из следующих квадратных трехчленов нельзя разложить на множители?

[image: image617.wmf]х2+3х-10
[image: image618.wmf]х2-49 
[image: image619.wmf]х2+10х+29 
[image: image620.wmf]х2 + 2х - 8 

13. [image: image621.wmf]

Упростите дробь [image: image622.jpg]


.

[image: image623.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/test/10-02.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image624.jpg]



[image: image625.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/test/10-03.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image626.jpg]



[image: image627.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/test/10-04.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image628.jpg]



[image: image629.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/test/10-05.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image630.jpg]& | LA




[image: image631.wmf]





[image: image632.wmf]Сбросить ответы
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. 2 вариант.

	[image: image633.png]



Начало формы

1. Найдите значение выражения [image: image634.jpg]


. 

[image: image635.wmf]


2. На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали - значение температуры в градусах Цельсия. Найдите разность между наибольшим значением температуры и наименьшим.

[image: image636.jpg]0:00 8:00 6:00 9:00 13:00- 16:00 18:00 21:00 0:00




[image: image637.wmf]


3. Городской бюджет составляет 68 млн.руб., а расходы на одну из его статей составили 22,5%. Сколько рублей потрачено на эту статью бюджета? 

[image: image638.wmf]


4. На координатной прямой отмечены числа а, b, c. Укажите номер верного утверждения. 

[image: image639.jpg]



[image: image640.wmf]b - a < 0 [image: image641.wmf]ab > 0 [image: image642.wmf]ac < 0 [image: image643.wmf]b + c < 0 

5. Укажите наибольшее из чисел: 

[image: image644.wmf]6 [image: image645.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/GIA-2012/Probnik/1var/1v-05b.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image646.jpg]




 HTMLCONTROL Forms.HTML:Option.1 [image: image647.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/GIA-2012/Probnik/1var/1v-05c.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image648.jpg]




 HTMLCONTROL Forms.HTML:Option.1 [image: image649.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/GIA-2012/Probnik/1var/1v-05d.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image650.jpg]



6. Лестница длиной 12,5м приставлена к стене так, что расстояние от её нижнего конца до стены равно 3,5м. На какой высоте от земли находится верхний конец лестницы? 
[image: image651.jpg]125/ [7




[image: image652.wmf]


7. Найдите корни уравнения 4х2 + 6х - 2 = (х - 1)2. (Запишите корни через точку с запятой) 

[image: image653.wmf]


8. Один острый угол прямоугольного треугольника на 32° больше другого. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах. Единицы измерения не указывайте. 

[image: image654.jpg]



[image: image655.wmf]


9. Упростите выражение [image: image656.jpg](0 s e-):[2+2)



и найдите его значение при [image: image657.jpg]x=JT-1, y =T +1



. 

[image: image658.wmf]


10. На диаграмме показано распределение питательных веществ в сухарях. Определите по диаграмме, содержание каких веществ преобладает. 

[image: image659.jpg]Genkn
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[image: image660.wmf]жиры [image: image661.wmf]белки [image: image662.wmf]углеводы [image: image663.wmf]прочее
11. Костя наудачу выбирает двузначное число. Найдите вероятность того, что оно начинается на 2. 

[image: image664.wmf]


12. Для каждого рисунка установите соответствующую формулу.
[image: image665.jpg]sij,
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. 

А [image: image666.wmf]

Б [image: image667.wmf]

В [image: image668.wmf]


13. Последовательности (an), (bn), (cn) заданы формулами n-го члена. Поставьте в соответствие каждой последовательности верное утверждение. 
[image: image669.jpg]@OPMYIIA VTBEPHIEHUE
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А [image: image670.wmf]

Б [image: image671.wmf]

В [image: image672.wmf]


14. Найдите площадь прямоугольного треугольника, изображённого на рисунке. В ответе запишите результат [image: image673.jpg]


. 
[image: image674.jpg]e




[image: image675.wmf]


15. Укажите номера верных утверждений. 

[image: image676.wmf]Сумма смежных углов равна 900. 

[image: image677.wmf]Через любые две точки проходит не более одной прямой. 

[image: image678.wmf]Через любые две точки проходит не менее одной прямой. 

[image: image679.wmf]Если расстояние от точки до прямой больше 5, то и длина любой наклонной, проведённой из данной точки к прямой, больше 5.

[image: image680.wmf]Длина гипотенузы прямоугольного треугольника равна длине катета, умноженной на синус острого угла, противолежащего этому катету.

16. Две прямые пересекаются в точке С (см. рис). Вычислите координаты точки С.

[image: image681.jpg]



[image: image682.wmf]


17. Из формулы [image: image683.jpg]


выразите S . 

[image: image684.wmf]
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 HTMLCONTROL Forms.HTML:Option.1 [image: image686.wmf]
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 HTMLCONTROL Forms.HTML:Option.1 [image: image688.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/GIA-2012/Probnik/1var/1v-17c.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image689.jpg]4R
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 HTMLCONTROL Forms.HTML:Option.1 [image: image690.wmf]

 INCLUDEPICTURE "http://gorkunova.ucoz.ru/GIA-2012/Probnik/1var/1v-17d.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image691.jpg]L pave
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18. Решите неравенство [image: image692.jpg]T+2(x-1)23+4x.



Ответ запишите в виде промежутка.

[image: image693.wmf]


Часть 2. 



19. Сократите дробь [image: image694.jpg]8%.25¢
g



.

[image: image695.wmf]


20. В прямоугольном треугольнике KML с прямым углом L проведена высота LP. Докажите, что LP2 = KP . MP.

Можете записать свои идеи доказательства в комментариях к материалу. 

21. Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города А в город В, расстояние между которыми равно 45 км. На следующий день он отправился обратно в А со скоростью на 3 км/ч больше прежней. По дороге он сделал остановку на 45 минут. В результате велосипедист затратил на обратный путь столько же времени, сколько на путь из А в В. Найдите скорость велосипедиста на пути из В в А. Ответ дайте в км/ч. 

[image: image696.wmf]


22. Постройте график функции [image: image697.jpg]


и определите, при каких значениях k прямая [image: image698.jpg]


имеет с графиком ровно одну общую точку. 

[image: image699.wmf]


23. Окружность проходит через середины гипотенузы AB и катета BC прямоугольного треугольника ABC и касается катета АС. В каком отношении точка касания делит катет АС? 

[image: image700.wmf]


[image: image701.wmf]Очистить форму
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